

乔新江深入中心城区检查督导创文工作时强调

# 高标准高质量完成创建工作任务 不断增强人民群众幸福感获得感

本报讯(记者 胡瑜珊)5月6日,市人大常委会副主任、市委书记乔新江深入中心城区检查督导全国文明城市创建工作,强调要始终坚持以人民为中心的发展思想,树牢为民创建理念,高标准高质量完成各项创建工作任务,不断增强人民群众的幸福感和获得感。

在市青少年课外活动中心,乔新江详细了解项目建设进展情况,叮嘱相关部门负责同志按照时间节点,进一步加快建设进

度,完善各项功能设施,突出思想性、知识性、趣味性和参与性,确保高标准高质量建设好青少年课外活动中心,更好地丰富广大青少年课外生活。

在金杯农贸市场,乔新江实地察查看了解农贸市场创建工作有关情况,要求辖区负责同志坚持问题导向,压实创建责任,加快推进农贸市场改造提升,下大力气解决突出问题,把农贸市场改造好、提升好,更好方便人民群众,提升城市形象。

浉河区民权街道友谊街过去违建问题严重,占道经营问题突出,生活环境较差。创建工作开展以来,如今的友谊街通过整体改造提升,旧貌换新颜。看到群众在小院中休闲聊天其乐融融,乔新江十分高兴,他说,创建全国文明城市就是为人民群众办实事、谋幸福,要进一步加大宣传力度,让广大人民群众更多地参与到创建工作中来,真正凝聚起文明城市创建的强大合力。

浉河区原四里棚骑路市场被取缔,商贩进店规范经营,还路于民。乔新江与摊主亲切交谈,了解经营情况,叮嘱他们严格规范经营,共同守护好来之不易的创建成果。

平桥区小桥胡同经过改造,已经成为城市的一道亮丽风景线,不仅提升了城市形象,而且带动了文化、餐饮、旅游等产业发展。走进胡同,看到老百姓为生活环境的改善点赞,乔新江非常欣慰,他勉励辖区负责同志要再接再

厉,精雕细琢,进一步巩固提升创建成果,把利民的好事办好,把便民的实事办好。

检查中,乔新江强调,创建全国文明城市是提升城市形象的重要抓手,是关乎民生福祉的大事实事,也是惠民利民的关键之举。各级各部门要坚持为民创建,着力补齐短板弱项,强化精细化管理,建立长效机制,把创建工作做深做细做出成效,更好地造福全市人民。

曹新博参加检查。



昨日,在罗山德力高新纺织有限公司车间内,工人正在进行生产作业。据悉,该公司在做好疫情防控有序复工复产以来,坚持以市场需求为导向,克服困难提产能,开足马力赶订单,全力满足客户需求。本报记者 马保群 摄

共青团中央表彰全国优秀共青团员、团干部和全国五四红旗团组织

## 我市4人3集体上榜

本报讯(记者 周涛)昨日,记者从团市委获悉,为表彰先进、宣传先进,激励全国团员、团干部和各级团组织奋发有为、再创佳绩,共青团中央近日决定授予张美玲等505名同志“全国优秀共青团员”称号,授予姜振东等357名同志“全国优秀共青团干部”称号,授予湖北省武汉市金银潭医院团委等312个基层团组织“全国五四红旗团委(团工委)”称号,授予湖北省武汉市急救中心120调度科团支部等431个基层团组织“全国五四红旗团支部(团总支)”称号,追授罗

布等15名因公殉职同志“全国优秀共青团员”称号。

此次表彰中,我市共有4名个人和3个集体榜上有名。其中,商城县上石桥二中九(4)班学生肖乃军、易林舞蹈艺术学校副校长石爽、平桥区彭家湾乡政府干部李晨,荣获“全国优秀共青团员”称号;息县第一高级中学团委书记郝俊勇获评“全国优秀共青团干部”;浉河区湖东街道团工委获评“全国五四红旗团委(团工委)”;光山县第二初级中学团支部与固始县妇幼保健院团支部,荣获“全国五四红旗团支部(团总支)”称号。

## 市政府集中清理规范性文件

保留307件、废止48件

本报讯(记者 杨长喜)近期,市政府对2019年9月30日前市政府和市政府办公室公布的现行有效规范性文件进行了全面清理。在清理的398件文件中,有307件继续有效,48件被废止,另有3件需要进行修改。

被废止的文件包含《信阳市人民政府关于进一步加强松材线虫病预防工作的通知》(信政文〔2003〕6号)、《信阳市人民政府关于综合治理出生人口性别比升高问题意见》(信政文〔2003〕125号)、《信阳市城市管理办法》(信阳市人民政府令第2号)等。需要进行修改的文件为《信阳市人民政府关于

印发信阳市财政监督暂行办法的通知》(信政文〔2001〕17号)等。凡宣布废止的规范性文件,自4月29日起一律停止执行,不再作为行政管理的依据;决定修改的规范性文件,自4月29日起6个月内,由起草单位重新起草报市政府按程序印发,逾期自动失效。

据悉,此次市政府规范性文件的清理工作,是根据《河南省行政规范性文件管理办法》有关规定和《河南省法治政府建设领导小组办公室关于开展规章规范性文件清理工作的通知》要求而进行的。根据《河南省法治政府建设领导小组办公室关于开展规章规范性文件清理工

作的通知》,六类文件为清理重点:机构改革后管理事项与主管部门名称不相符或者部门管理职能发生重大变化,需要予以废止或者修改的;不适应“放管服”改革要求和优化营商环境,应当予以废止或者修改的;没有法律法规依据设定行政裁决事项,应当予以取消的;不适应经济社会发展需要、适用期已过、调整对象已消失、工作任务已完成以及已被新规定涵盖或者替代,应当宣布失效的;内容与法律、行政法规和我省地方性法规以及国家有关规定不一致,应当予以废止或者修改的;清理工作中发现存在其他问题,需要一并处理的。

## 向模范学习 向先进致敬

我市45名青年和28个青年集体受表彰

本报讯(记者 韩蕾)5月6日,记者从团市委了解到,第七届“信阳青年五四奖章”和“信阳青年五四奖章集体”获奖名单“出炉”,我市45名青年和28个青年集体被表彰。

为集中展示广大青年学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,引导激励全市广大青年发扬五四精神,勇担历史重任,共青团信阳市委、信阳市青年联合会决定授予45名同志第七届“信阳青年五四奖章”,其中常规类28人,抗疫类17人;授予28个青年集体第七届“信阳青年五四奖章集体”,其中常规类

16个,抗疫类12个。

获得表彰的青年典型,是全市广大青年学习的榜样,他们的先进事迹有较强的社会影响力,对青年具有示范引领作用,充分体现了新时代信阳青年对党忠诚、无怨无悔的坚定信念,不惧风险、舍身忘我的拼搏精神,爱岗敬业、勇挑重担的责任担当,心怀大爱、无私奉献的为民情怀。获得表彰的青年集体,是全市青年集体的先进代表,他们在夺取疫情防控和经济社会发展双胜利中担当作为,在各行各业发挥了生力军和突击队作用,彰显了新时代信阳青年奋勇争先、昂扬向上的群体形象。